Séance extraordinaire du conseil municipal de Bois-Franc, tenue le jeudi, 23 décembre 2010, à compter de 18h30, au Centre communautaire Donat Hubert de Bois-Franc.
Sont présents :

M. Conrad Hubert

M. Philippe St-Jacques

M. Denis Pilon

Mme Michelle Payette

M. Marcel Lafontaine 
Mme Julie Jolivette

formant quorum sous la présidence du maire M. Armand Hubert.

Mme Julie Cardinal, directrice générale de la municipalité de Bois-Franc, occupe le siège de secrétaire.

OUVERTURE DE LA SÉANCE

La séance est ouverte par une courte prière.

2010-RAG-4477
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Le conseiller Philippe St-Jacques, appuyé par la conseillère Julie Jolivette, propose et il est unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.


Adoptée.

2010-RAG-4478
ADOPTION DE LA POLITIQUE DE GESTION CONTRACTUELLE
CONSIDÉRANT que la municipalité à l’obligation d’adopter une politique de gestion contractuelle, et ce, en vertu des récentes modifications législatives en matière d’octroi de contrats municipaux conformément aux dispositions de l’article 938.1.2 du Code Municipal du Québec;

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par la conseillère Julie Jolivette, appuyée par le conseiller Marcel Lafontaine, et unanimement résolu d’adopter la politique de gestion contractuelle tel que présentée.


Adoptée.

2010-RAG-4479
FONDS CHANTIERS CANADA-QUÉBEC (FCCQ 1.3)
ATTENDU QUE :

· le gouvernement du Canada a annoncé qu’il permettait, sous certaines  conditions, de compléter jusqu’au 31 octobre 2011 des projets subventionnés dans le cadre du Fonds de stimulation de l’infrastructure (FSI), du Programme d’infrastructure de loisirs (PIL), du Programme de renouvellement des conduites (PRECO) ou du volet 1.3 du Fonds Chantiers Canada-Québec (FCCQ 1.3);

· pour être prolongés jusqu’au 31 octobre 2011, ces projets doivent avoir eu des dépenses admissibles (honoraires professionnels ou achat de matériaux ou travaux matériels) faites avant le 31 mars 2011 et une réclamation transmise pour ces dépenses au ministère des Affaires municipales, des Régions et de l’Occupation du territoire avant le 31 mars 2011; 

· le ministère des Affaires municipales, des Régions et de l’Occupation du territoire doit recevoir, avant le 12 janvier 2011, une résolution par laquelle le bénéficiaire de l’aide financière s’engage à compléter ces projets et à accepter la responsabilité de défrayer les coûts des travaux réalisés après le 31 octobre 2011;

· le ministère des Affaires municipales, des Régions et de l’Occupation du territoire doit aussi recevoir avec cette résolution un calendrier (échéancier) détaillé de la réalisation de chaque projet jusqu’au 31 octobre 2011, signé par un ingénieur ou un architecte;

EN CONSÉQUENCE, le conseiller Conrad Hubert, appuyé par le conseiller Philippe St-Jacques, propose et il est unanimement résolu que la municipalité de Bois-Franc :

· s’engage à terminer le ou les projets de la liste annexée à la présente résolution et à accepter la responsabilité de défrayer les coûts des travaux réalisés après le 31 octobre 2011;

· fournisse avec la présente résolution un calendrier (échéancier) détaillé de la réalisation du projet jusqu’au 31 octobre 2011, signé par un ingénieur ou un architecte, pour chaque projet de la liste annexée à la présente résolution;
· fournisse avec la présente résolution une prévision du montant total des coûts admissibles qui seront engagés avant le 31 mars 2011 et une prévision du montant total des coûts admissibles qui seront engagés entre le 1er avril 2011 et le 31 octobre 2011 pour chaque projet de la liste annexée à la présente résolution;
accepte que les projets n’étant pas dans la liste annexée à la présente résolution seront complétés en respectant les échéances initiales de fin de projet des programmes visés. 


Adoptée.

2010-RAG-4480
LEVÉE DE LA SÉANCE
Le conseiller Marcel Lafontaine, appuyé par la conseillère Julie Jolivette, propose et il est unanimement résolu que la présente séance soit levée.


Adoptée.

Armand Hubert, maire

Julie Cardinal, directrice générale

